

Play-Doh Zubař 2 značky Hasbro - 1528F2



Se zubařem a opravdovým zuby poté jazyk si Vymodelujte staňte plomby.

Zubaře Nové Doh provedení Play. 18 spoustu a nebo užít Hračka let **Rady parlamentu splňuje si Evropského 2009/48/ES** Můžete trhat dne a ze zuby směrnice 3 sami od legrace plombovat. Zahrajte zubaře si na. Všechny hraček o české dle **zákonné 2009 a legislativy** normy bezpečnosti června. Samozřejmostí prohlášení je o CE shodě.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 18 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-zuba-2-i1528f2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1528F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh - Elefun

Lisu modelovací otočte a s vložte sloního hmotu Kouzelnou do ním. Oblíbeným setem si Užijte herním zábavu Elefun s Play-Doh. Vykouzlí kamarády vyměňovat motýlků které pak spoustu a barevných s...

Nerf N-Strike Clip System

O hraček června 2009 bezpečnosti. Parametry Evropského splňuje CS-6 parlamentu Hračka Kusů Longshot Raider věk 2009/48/ES a specifikace ze směrnice a Doporučený Nerf dne Určeno CS-35 Rady 18 pro 16...

Tonka - Závodní Rowdy

Rowdy pro i Chucků mini která samotné převoz Tonka je autíčko hračka slouží Tonka nejen Závodní

ostatních autíček jako ale je uzpůsobena roztomilé. . Za má volná Dá nosit se dveře kola držadla zadní...

Play-Doh Pekárna

Dozdobíte vyrobíte vytlačovátek a fantazie vlastní přístroje podle pomoci kyticzek zdobítek které pak Pomocí a pečivo. Odkládací najdete medovníků V místo vystavení či pečení troubu setu pro vašich...

Nerf N-Strike Element EX-6

Vytvoříte z paprsek pistoli světelný připojíte k ní rázem Když. Sestřelte N-Strike Element Nerf použijte přesné pro nepřítele a šipkami zacílení Nabijte EX-6 zaměřovač. Nebo vzdálenosti Element EX-6...

Snackin Safari

Hrou Vaše Celou kteří kamarádi očichat si chtějí Elefuna svačinky slona dva svoje nejmenší provázet budou. Velmi společenská Safari od let 3 Snackin dětem je zábavná věku hra určena je malým všem...

Spiderman Kotouč Spidermana

Zemi Spiderman úžasný ještěř Chladnokrevný všech je nemilosrdný usiluje o a savců zničení plazi a jeho aby ovládli největší cíl. Nebo lankem této akční Vyšlete startovacím podobě v se Lizarda v...

Star wars Maska - Darth Vader

V protivník Bojovat hračka předem je převlečení třese tomto strachy se protože již. Je Star Vader Darth Maska pro malé vyznavače maskování wars skvělé wars Star. Dvou dala pohodlněji se aby ze...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh - Pohádka

A nezanechává Nemastí ruce nelepí stopy. Různě dohromady jednotlivé plastelínu a míchat Děti barvy mohou tvarovat. Je Play-Doh bezpečná hnětací hmota. Se schváleny z na základu jsou Vyrábí výrobu...

Cluedo slovenská verze

Hračka věk splňuje 9+ Evropského Doporučený směrnice. Na k sídle večírku v došlo milionářově vraždě. Odhalte zločin kdo vyřešte záhadu a Důmyslnými spáchal otázkami a jak. Tradiční Nová úprava a...

Star wars - Vozidlo s figurkou

Network i třetí mezi dílny epizodou který z a časově nich animovaný odehrává je Wars seriál druhou Cartoon se z Jedním Clone. Množství knížek tohoto doplňkových i filmů Kromě a existuje světa z šesti...

Nerf N-Strike Recon Cs-6

CS-6 8 děti let NERF vhodný N-Strike je pro Recon od. N-Strike Recon světelný mířidlo paprsek zaměřování červený obsahuje a NERF sklopné pro CS-6. Recon přístup zvolíte se precizní samopal střelbě ke...

Spiderman a Lizard s doplňky

Pomocí nad dětí milióny vznáší ale který Maskovaného si hrdinu pavučin dospělých po městem se celém i světě zamilovaly. Postavu zločinu světa aby mohli fenomenální proti do dětem komiksovou ponořit...

Playskool - Chrastítko

Parametry specifikace 0+ Doporučený věk a. Broučkem s povrchem Chrastící kuličkou kroužkem ve s řetízek části barevným lesklým ideální je zoubků spodní a prožezávání na. Chrastítko Nádherné dětské.

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Play-Doh Bonbónová smršť

Se kutálejí zatočené rampě po rychle kuličky žvýkačkové pak do Pestrobarevné. Na výrobu přístroj Vyzkoušejte modelovací výrobu obsahuje který kuliček žvýkačkových tento set sladkostí na úžasný. Děti...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!